

JASTRAMSKAS FARM

Olajos magvak termesztése vegyszerek használata nélkül

Azonosítási adatok:

Név: Edmundas Jastramskas

Elhelyezkedés: Šventežeris falu, Lazdijai járás, Litvánia

A farm mérete: nincs adat

Az alapítás éve: 2004

Legfontosabb tevékenységek: olajos magvak termesztése – kender, len, repce, napraforgó

Web / Facebook / Twitter: www.ekologinis.lt,

Edmundas Jastramskas az elsők között kezdte el a biogazdálkodást. Ez az egyetlen farm Litvániában, ahol biotermesztésű lenből, repceből, napraforgóból és kenderből préselik az olajat. A gazdaságban előnyben részesítik az olajos magvak termesztését vegyszerek, például gyomirtó, növényvédő szerek vagy rovarirtószerek használata nélkül.

Jastramskas azért döntött úgy, hogy elkezdje a gazdálkodást, mert szívesen lát el másokat is egy nagyszerű természetes termékkel, hogy élvezhessék az egészséges táplálkozást és a jó közérzetet. A gazdaságban olyan családtagok dolgoznak, akik sikeresen egyesítik vállalkozásaikat.

A gazdaság szakterülete az ökológiai gazdálkodás és növényi olaj termelése (kendermag, lenmag, kendermagolaj, lenmagolaj, repceolaj, napraforgóolaj). A megfelelő vetésgörög érdekében hagyományos növényeket termesztnek - búzát és hajdínát. Továbbá áfonyát is termesztnek. Emellett néhány egyéb növényt is termesztnek kisebb mértékben: tritikálé, zab, hajdina, borsó, csillagfürt, kömény.

Az olajat mechanikusan, hidegen préselik, nem adnak hozzá kémiai adalékanyagokat, színezékeket, tartósítószerkeket vagy illataromát. Nem veszíti el jó tulajdonságait, melegítés nélkül megtartja a vitaminokat, fehérítetlen és szagtalan marad. A termesztést, a termelést és a késztermékeket az Ekoagros független tanúsító szervezet ellenőrzi és tanúsítja. A termékek az EU ökológiai termelés logójával és a litván nemzeti jelzéssel vannak ellátva.

A Jastramskas Farm szorosan együttműködik a tudományos intézményekkel, az Állami Élelmiszerügyi és Állategészségügyi Szolgálattal. Gyakran vesznek részt nemzetközi kiállításokon.

Jelentős beruházások valósultak meg a gazdaságokban (vidékfejlesztési program keretében). Az EU támogatta a technológiai és gépi beruházásokat; és szintén a vidékfejlesztési program kereteiből a fiatal gazdálkodók támogatására irányuló pénzügyi eszközöket is alkalmaztak.

A Jastramskas Farm együttműködik egy mezőgazdasági szövetkezeti társasággal, egy kávézóval a füstölt termékek pavilonjában Vilniusban a Kalvarijai piacon és az Algirdas Kreiza biogazdasággal. Edmundas a Kaunasban található „Rupus miltai” bioélelmiszer-üzletben értékesíti termékeit, amelyet a „BIO LEAU” Mezőgazdasági Szövetkezet alapított. Az üzletben nagyon kedvezőek a termékértékesítés feltételei, a Jastramskas farm szívesen szállítja olaját az üzletbe.

A gazdaság nem mezőgazdasági tevékenységet is folytat. Gabonából lisztet, pelyhet és darát termelnek. A gabonafélék feldolgozása a gazdaság mellett található malomban történik. A malom liofilizálási (a fagyasztva szárításos tartósításra szolgáló víztelenítés) szolgáltatást is nyújt.

A fő megkülönböztető jegyek a többi gazdálkodótól a természetes, bio, egészséges termékek. Az olajtermeléshez csak saját vetőmagot használnak. A Jastramskas farm álma a folyamatos fejlesztés, a technológiai folyamatokba való elmélyülés, a környezeti fenntarthatóság, a fenntartható gazdaságirányítási

és erőforrás-hatékonysági megoldások, a meglévő és új ügyfelek megtartása, beleértve a kivételes, speciális igényű fogyasztókat is.

Fényképek:



A Jastramskas családi farm növényi olaja

(Forrás: <https://www.diena.lt/naujienos/verslas/imoniu-pulsas/jastramsku-ukio-ekologiskas-aliejus-ir-sveikatai-ir-groziui-990362>)



Bio növényi olajok

(Forrás: <https://www.ekologinis.lt/content/4-apie-mus>)